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ﬁfg TREOBBOEILADKES TREOHBEEILNDOKRES TREOBBORILEHDKRES TREOHESSLENDOKRES
BES X 4 ‘(.ié; ‘Fﬁn”ﬁfs\(r‘:)cbﬁﬁ‘ﬁﬁ ﬁ(ﬁﬁ;‘r)é K 4 ﬁﬁg@%ﬁ?’(ﬁfkm ﬁf jj(ﬁch)é & 4 _(,%;né) J:ﬁn“m\(r»‘i)o)tt%‘ jj(ﬁch)é & 4 J:ﬁﬁuﬁb‘(i)o)tt% _(%:3 jj(g')qzcn‘a;é
! 100kN/MZH#BZ. % — -~ — —|3mEEZS -~ — — —[ 100kN/MZE#BZ % — -~ - —|[3mZBZ D -~ — — —
ThLst 1.00| 0.00 ~ 6.81 86.08 | #nList | 0.00 ~ 6.81 | 1.85 9.37 zhLs 1.00 | 5,00 ~ 8.50 86.08 | T4 List | 500 ~ 850 | 1.85 9.37
) 100kN/mM%#B % % — -~ — —[3mZEBZ S -~ — — —| 100kN/mi%#BZ.5 — -~ — —[3mZEBZ D -~ — — —
zh st 1.00| 0.00 ~ 6.95 88.14 | =nList | 0.00 ~ 0.00 | 1.63 8.24 znLs 1.00 | 500 ~ 9.08 88.14 | #xList | 500 ~ 9.08| 1.63 8.24
3 100kN/MZ#B 2 % - -~ — —|3m%EEZS -~ — - —| 100kN/mi%EH#BZ. 5 — -~ — —[3mZEBZ S — ~ - - —
znst 1.00| 000 ~ 7.44 95.06 | €hList | 000 ~ 744 | 2.02 10.22 zhst 1.00 | 500 ~ 1024 95.06 | #hiist | 500 ~ 1024 | 2.02 10.22
A 100kN/m%#%%| 100 000 ~ 0.14 102.02 |3m%iBZ % -~ — - —| 100kN/m%#E %% | 1.00 |11.23 ~ 11.67 102.02 |3mZEBZ 3 -~ — — —
zhLst 1.00| 0.14 ~ 7.92 100.00 | =1 ld4t | 000 ~ 7.92| 2.02 10.22 ThLs 1.00 | 500 ~ 11.23 100.00 | #nlist | 5.00 ~ 11.67 | 2.02 10.22
5 100kN/mM%#B 2 % — -~ — —[3mZiBZ S -~ — — —| 100kN/mi%#BZ. 5 - -~ — —[3mZEiBZ D -~ - — -
ThLst 1.00| 0.00 ~ 7.58 97.00 | =nu4t | 000 ~ 758 2.20 11.14 zhst 1.00 | 500 ~ 10.02 97.00 | =h st | 500 ~ 10.02 | 2.20 11.14
6 100kN/M%#B % % 1.00| 0.00 ~ 0.09 101.31 |3m&EZ5 -~ — — —| 100kN/m%#8% 5| 1.00 [1054 ~ 10.78 101.31 [3mZiBA D -~ — — —
Zzhsn 100 | 009 ~ 787 100.00 | a5t | 000 ~ 787 2.16 10.92 zhs 1.00 | 500 ~ 10.54 100.00 | 15t | 5.00 ~ 10.78 | 2.16 10.92
. 100kN/MZH#BZ. % — -~ — —|3mEHEZ S -~ — — —[ 100kN/MZE#BZ % — -~ - —|[3mZEiBZ D -~ — — —
ThLst 1.00| 000 ~ 7.15 9090 | #nkist | 000 ~ 7.15| 1.93 9.76 zhList 1.00 | 5,00 ~ 10.45 90.90 | #h st | 5.00 ~ 1045| 1.93 9.76
8 100kN/mM%#B 2 % - -~ — —|3mZiBZ D -~ — — —| 100kN/mi#%#BZ.5 - -~ — —[3mZE#BZ D -~ - — -
ThLst 1.00] 000 ~ 7.71 98.85 | N4t | 000 ~ 7.71 ] 2.25 11.38 zhLs 1.00 | 500 ~ 10.41 98.85 | =h st | 500 ~ 1041 | 2.25 11.38
9 100kN/mMZ#BZ % - -~ - —|3mZi#EZz % -~ - — —| 100kN/m%# %% - -~ - —|3m%iEz 5 -~ = - -
zhs 100 [ 000 ~ 750 9587 | #hLlst | 000 ~ 750 2.36 11.93 zhs 1.00 | 500 ~ 10.35 9587 | #hlist | 500 ~ 1035 | 2.36 11.93
0 100kN/MZH#EZ % — -~ — —|3mZEH#Z S -~ — — —| 100kN/MZE#BZ % — -~ - —|[3mZEiBZ D -~ — — —
ThLst 1.00| 000 ~ 7.73 99.14 | =nlist | 000 ~ 7.73 | 2.36 11.94 ZzhList 1.00 | 500 ~ 10.93 99.14 | #h st | 5.00 ~ 1093 | 2.36 11.94
» 100kN/m#%#8%2%| 1.00| 000 ~ 0.42 106.22 |3mZE#EZ % -~ — — —| 100kN/m%#%%| 1.00 [10.89 ~ 12.05 106.22 |3mZEH#EZ5 -~ - — -
zhLst 1.00] 042 ~ 8.21 100.00 | =1 uist | 000 ~ 821 | 2.33 11.76 zhLst 1.00 | 500 ~ 10.89 100.00 | Zh st | 500 ~ 12.05 | 2.33 11.76
i 100kN/MZH#BZ. % — -~ - —|3mEEZD -~ — — —[ 100kN/MZE#BZ % — -~ - —|[3mZi#BZ D -~ - — —
Zzhs 100 | 000 ~ 7.11 90.27 | #hbList | 000 ~ 7.11( 1.93 9.76 zns 1.00 | 500 ~ 10.31 90.27 | #hlist | 500 ~ 1031 | 1.93 9.76
i3 100kN/m%#B % % — - ~ — —[3m%EiBZ S -~ — — —| 100kN/m%#B 2% — -~ — —[3mZEiBZ D -~ — — —
ThLst 1.00| 000 ~ 6.44 81.05 | #nList | 000 ~ 644 | 1.79 9.04 znLs 1.00| 500 ~ 7.63 81.05 | #xkist | 500 ~ 7.63| 1.79 9.04
" 100kN/mMZH#B 2 % - -~ — —|3mZEEZD -~ — - —| 100kN/mEH#BZ. 5 — -~ — —[3mZE#BZ S — ~ - - —
znst 1.00| 000 ~ 5.96 7464 | Fhbilst | 000 ~ 596 1.79 9.06 Zzhus 1.00 | 500 ~ 6.80 7464 | Zhiist | 500 ~ 680 1.79 9.06
5 100kN/MZ#BZ. % — -~ — —|3mEHEZS -~ — — —[ 100kN/MZE#BZ % - -~ - —|[3mZEiBZ D -~ — — —
Zhs 100 | 000 ~ 7.39 9433 | #hbList | 000 ~ 0.00 | 1.77 8.95 zhs 1.00 [ 500 ~ 957 9433 | #hbLlst | 500 ~ 957 | 1.77 8.95
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‘ SIEMHO FIRICHET 5T i ZEHHA
Tﬁiﬁ%&g TREOBEDOSSENDKES TREOHBEILNDKRES TREZEOBREDESEADKRES TREOHBESILHOKRES
&= R 4 B | Tansomm| IOREE | x4 | PRISOKTE| BE | NOXE B 5 B | bwpootsm | TONEE | x4 | pnsoEm| TS | BORES
" 100kN/mM%Z#82% 1.00( 000 ~ 008 101.21 | 3m%E#BZ % -~ — — —| 100kN/mM%Z#BZ5 1.00 | 1064 ~ 10.87 101.21 | 3m%E#BZ % -~ - - -
znsn 100 008 ~ 787 100.00 [ #hpist | 000 ~ 7.87| 212 10.69 ZhList 100 | 500 ~ 10.64 100.00 [ #hst | 500 ~ 1087 | 2.12 10.69
i 100kN/ M##BZ % 1.00( 000 ~ 052 107.68 | 3m%z#z % -~ - — —| 100kN/mM%#z% 1001139 ~ 13.23 107.68 | 3m%E#z % -~ - - -
zhst 100 052 ~ 830 100.00 [ #huist | 000 ~ 830| 201 10.15 zhst 100 | 500 ~ 11.39 100.00 [ #hst | 500 ~ 13.23| 2.01 10.15
8 100kN/mMZ#82% 1.00( 000 ~ 060 108.94 | 3m%E#BZ 3 -~ — — —| 100kN/mM%Z#BZ5 1001129 ~ 13.41 108.94 | 3m%E#BZ % -~ - - -
ZhLst 100| 060 ~ 839 100.00 [ #huist | 000 ~ 839 202 10.20 ZhList 100 | 500 ~ 11.29 100.00 | #hkist | 500 ~ 1341| 202 10.20
19 100kN/M#%#BZ % 1.00( 000 ~ 064 109.58 | 3mZ#Bz 5 -~ - — —| 100kN/mM%#Z% 1.00 | 10.79 ~ 12.81 109.58 | 3m%E#z % -~ - - -
zhst 100 064 ~ 843 100.00 [ #huist | 000 ~ 843| 208 10.52 zhst 100| 500 ~ 1079 100.00 | #huist | 500 ~ 1281 | 208 10.52
20 100kN/ Mm%z % 100 000 ~ 040 105.84 | 3m%E#BZ % -~ — — —| 100kN/mM%Z#BZ5 1.00 | 1053 ~ 11.61 105.84 | 3m%E#BZ % -~ - - -
znsn 1.00( 040 ~ 818 100.00 [ #hpist | 000 ~ 818 219 11.06 ZhList 100 | 500 ~ 1053 100.00 [ #hst | 500 ~ 11.61] 2.19 11.06
’1 100kN/ M#%#BZ % 1.00( 000 ~ 059 108.78 | 3m%z#Z % -~ - — —| 100kN/mM%#Z% 100 [ 10.72 ~ 1252 108.78 | 3m%E#z % -~ - - -
zhst 100 059 ~ 838 100.00 [ #huist | 000 ~ 838 210 10.60 zhst 100 | 500 ~ 1072 100.00 [ #huist | 500 ~ 1252 | 2.10 10.60
2 100kN/mM%E 2 % — -~ - —| 3mzxB2% -~ — — —| 100kN/m#%#BZ % — -~ — —| 3mZiBzD -~ — — —
ZnLst 100| 000 ~ 6.72 8490 | #hiust [ 000 ~ 672 1.81 9.15 ZhList 100| 500 ~ 820 8490 | #hiist | 500 ~ 820 1.81 9.15
’3 100kN/mM% B2 % — -~ - —| 3mzxE2% -~ — - —| 100kN/mMi%E# %% — - ~ — —| 3mZiBZD -~ — — —
zhst 100 000 ~ 564 7046 | #FhList | 000 ~ 000 | 1.67 8.42 zhst 100| 500 ~ 6.33 7046 | FhLst | 500 ~ 633 167 8.42
04 100kN/mM%E 2 % — -~ - —| 3mzxEB25 -~ — — —| 100kN/m#%#BZ % — -~ — —| 3mZ&iBzD -~ — — —
znsn 1.00( 000 ~ 7.09 90.01 | #hlust | 000 ~ 7.09| 1.93 9.78 Zhst 100 | 500 ~ 954 90.01 | Zhkist | 500 ~ 954 193 9.78
- 100kN/ Mm% #BZ % 1.00( 000 ~ 008 101.12 | 3m%z#Z % -~ - — —| 100kN/mM%#Z% 1.00 [ 10.72 ~ 10.92 101.12 | 3m%E#z % -~ - - -
zhst 100 008 ~ 786 100.00 [ #huist | 000 ~ 7.86| 229 11.56 zhst 100 | 500 ~ 1072 100.00 [ #hst | 500 ~ 1092 | 2.29 11.56
26 100kN/m%E 2 % — -~ - —| 3mzxEB2% -~ — — —| 100kN/m#%#BZ % — -~ — —| 3mZ&BzD -~ — — —
ZnLst 100 | 000 ~ 701 88.93 | #hLus | 000 ~ 000| 1.65 8.33 ZhList 100 | 500 ~ 9.07 8893 | #hLst | 500 ~ 907| 1.65 8.33
100kN/mM% B2 % ~ 3mzHEZ5 ~ 100kN/mMZ#BZ % ~ 3ImEERD ~
zhst ~ zhst ~ ZhList ~ zhust ~
100kN/mM%E 2 % ~ ImEHB2B ~ 100kN/mMZ#8 2.5 ~ ImE BB ~
znsn ~ znsn ~ Zznst ~ Zznpst ~
100kN/mM% B2 % ~ 3mzHEZ5 ~ 100kN/mMZ#BZ % ~ ImEHEZ5 a
zhst ~ zhs ~ ZhList ~ zhst ~
100kN/m%E 2 % ~ ImE B2 D ~ 100kN/ %825 ~ ImEEZ5 ~
znsn ~ znsn ~ Zzhnst ~ Zznpst ~




